

关于5家单位在卫生及“门前三包”评比中被挂“黑旗”的通报

7月23日,川汇区、市经济开发区、东新区组织各区办事处、居委会,对所辖范围内各单位、企业、商户、医院、学校的卫生及“门前三包”责任制落实情况进行了定期评比。

从评比结果可以看出,大多数单位能按卫生及“门前三包”责任制要求进行落实。市水务局、周口新华医院、川汇区武装部、万果园

人民商场店、星龙华缘电业小区等13家单位落实卫生及“门前三包”责任制情况较好,授予“红旗”予以表彰。但也有少数单位卫生及“门前三包”责任制落实不到位,单位内外“六乱”现象突出,“脏乱差”现象不同程度存在。蓝天书店七一路店、东方妇科医院、周口丰泉垃圾处理场、六一路小学、莲花路小学等5家

单位门前垃圾未及时清扫,单位墙体不整洁、部分墙体上有小广告等问题,被挂“黑旗”予以警示。

针对上述情况,市创建办对“红旗”单位提出表扬,对蓝天书店七一路店、东方妇科医院、周口丰泉垃圾处理场、六一路小学、莲花路小学等5家“黑旗”单位予以通报批评,同时对

“黑旗”单位采取媒体曝光的形式跟踪问效、督促落实。希望各单位进一步加大创建省级文明城市工作力度,采取得力措施,落实卫生及“门前三包”责任制,确保我市创建文明城市工作取得实效。

市创建省级文明城市指挥部办公室

2013年7月24日

市“双十五工程” 今年上半年完成年度投资近四成



图为在建的东外环大桥施工现场 晚报记者 朱海龙 摄

□晚报记者 牛思光

本报讯 近日,记者从市政府重点项目办公室了解到,2013年市“双十五工程”年度计划投资189亿元,1至6月份已完成投资71.28亿元,占年度投资计划的37.72%。15项重点工业项目中,河南雷烁光电科技有限公司大功率芯片及节能产品项目和河南福喜食品有限公司肉制品深加工项目已提前完成年度投资计划。

今年1至6月份,15项重点工业项目共完成投资54.59亿元,占年度计划投资101.96亿元的53.54%。其中河南雷烁光电科技有限公司大功率芯片及节能产品项目和河南福喜食品有限公司肉制品深加工项目这两个项目提前完成年度投资计划。

15项重点工业项目中,4个项目进展较快,已完成年度投资计划的70%以上,分别是:河南鸿润实业有限公司服装加工项目、艾斯维尔科技有限公司集成变压器生产线建设项目、河南隆升富士电梯制造有限公司电梯生产线项目和周口娃哈哈恒枫饮料

有限公司饮料加工生产项目。富士康实训基地三期工程、扶沟和合纺织印染有限公司高档面料印染加工项目等6个项目积极稳步推进,已完成年度投资计划的一半以上。周口2×300MW等级燃气电厂工程等3个项目进展缓慢。

15项重点基础设施项目总投资404.13亿元,年度计划投资87.03亿元,1至6月份完成投资16.69亿元,占年度投资计划的19.18%,其中G311豫皖界至四通镇段改造项目和周西快速通道项目进展较快。

15项重点基础设施项目中,省道206淮阳至周口升级改造工程、川汇区城中村改造项目、周口市东外环路新建工程等8个项目稳步推进。现代农业研究开发(示范)基地建设项目和周口华耀商贸物流中心一期工程两个项目进展较慢,尚未完成年度投资计划的30%。市经济开发区城中村改造项目、周口市东新区引黄调蓄工程和周口市2013年农网升级改造总体工程3个项目未开工建设。

市重点建设项目 今年上半年完成年度投资过半

□晚报记者 姬慧洋

本报讯 7月24日,记者从市发改委重点项目科了解到,今年上半年,全市重点建设项目已累计完成投资244.35亿元,占年度投资计划的50.21%。据悉,今年我市重点建设项目为189个,总投资为1903亿元,其中前期工作项目19个,在建项目170个。

从行业上看,上半年我市重点建设项目的工业项目进展较快。据了解,我市工业项目为106个,占在建项目的62.35%,总投资为651.34亿元,1至6月份完成投资159.74亿元,占年度投资计划的66.12%,领跑各行业;与此同时,我市重点建设项目的交通、基础设施、农林水、社会事业、商贸流通、能源建设项目也在稳步推进中。

从区域上看,上半年,淮阳县、太康县、商水县、扶沟县、郸城县、沈丘县、西华县的重点项目建设进

度较快。

从建设性质上看,续建项目进展较快,新开工项目进展较慢。其中续建项目61个,年度计划投资145.9亿元,1至6月份完成投资89.87亿元,占年度投资计划的61.56%;新开工项目为109个,年度计划投资340.69亿元,1至6月份完成投资153.71亿元,占年度投资计划的45.12%。

同时,我市重点项目前期工作取得新进展。周口市中心医院东新区分院、老子大学建设项目、周口市中医院中医康复保健中心、周口市体育中心游泳馆4个前期项目正在办理相关手续;周口市东新区引黄调蓄工程(平原水库),项目可研报告及水土保持方案已编制完成,计划10月份开工建设;其他前期项目也在稳步推进中。

线索提供 张卫东

当好政府的采购“管家”

我市公共资源交易中心挂牌

□晚报记者 彭慧 实习生 刘迎迎

本报讯 7月23日,周口市公共资源交易中心正式挂牌成立了。今后,再有本市行政区域内按范围和规定必须招标投标的项目及其他公共资源交易行为,一律由市公共资源交易中心统一负责把关,实现统一管理、电子支撑、网上交易、全程监控,从源头上预防和治理公共资源交易活动中各种违规违纪与商业贿赂行为。

据了解,全市范围内下列项目,必须在市公共资源交易中心进行交易:依法应当招标的各类工程建设项目(含水利、交通、土地整治项目等)的勘察、设计、施工、监理以及与工程建设有关的重要设备、材料的采购等;政府集中采购目录内及限额标准以上的项目;公立医疗机构按规定纳

入统一招标采购范围内的药品、医用耗材和医疗设备的采购;进口机电设备的采购;国有建设用地使用权出让(包括司法裁定用于债务清偿等需要以招标、拍卖或挂牌方式处置的土地使用权);国有及国有控股、集体产权交易;文化、体育、教育、卫生、交通运输以及市政园林等部门的特许经营项目;城市路桥和街道冠名权,公共停车场、公共场地的户外商业广告场地使用权;城市道路、园林绿化、公共建筑、环境卫生等非经营性公共设施的日常养护、物业管理等资源项目;司法机关和行政执法部门罚没财物的拍卖;农业综合开发、科技创新、高新技术产业等财政性资金项目;其他需要政府重点监管的公共权益与服务的交易业务等。

20省上半年GDP占全国94%

北京上海经济增速垫底

本报综合消息 7月15日国家统计局公布的数据显示,上半年我国GDP同比增长7.6%。据中新网财经频道不完全统计,截至23日,全国31个省、直辖市和自治区中的20个省份公布了全国共有20个省份公布了经济半年报。尽管多个省份增速环比下滑,但经济增速全部超过全国平均水平。其中天津以12.5%的增速充当领头羊,北京和上海一同垫底。广东的经济体量继续称冠,宁夏居末位,而20个省份GDP总和已经接近全国总量的94%。

天津增速领跑京沪垫底 中西部增长强劲

中新网财经频道统计已经公布上半年经济数据的20个省、自治区和直辖市数据显示,经济增速位于前三甲的是:天津增长12.5%,继续领跑;重庆和云南并列第二,同比增长均为12.4%;福建则增长了11.3%,摘得“探花”。

北京和上海的GDP增速均为7.7%,“结伴”列于末席。浙江和河南的经济增速分别为8.3%和8.4%,暂列倒数第二和倒数第三名。

西南部省份经济增长强劲,GDP增速都在10%以上。除了重庆和云南外,四川和广西的GDP增速分别为10.10%和10.20%。安徽省上半年增速为10.90%,坐稳中部省份的首位;陕西则以11%的增速引领西部地区的省份。

多数省份经济增速下滑 但均超全国平均水平

今年上半年全国各省份的经济运行总体平稳,不过多数省份的经济增

速环比均呈放缓态势。北京上半年经济增速比一季度环比回落0.2个百分点,但同比上涨了0.5个百分点;河北省上半年的经济增速环比下降了0.4个百分点;云南省上半年增速也比一季度下滑了0.2个百分点,但同比上涨了0.9个百分点。

只有浙江省上半年经济增速与一季度持平,同比提高了0.9个百分点。

不过,从中新网财经频道制作的统计表上可以看出,已经公布的20个省份的经济增速均高于全国7.6%的水平。

20省份总和逼近全国总量 广东体量称冠宁夏最小

中新网财经频道将20个省份公布的上半年GDP数据加总,共计233505.21亿元,与全国248009亿元相差仅14503.79亿元。

在这20个省份里面,上半年GDP体量最大的仍然是广东省,其GDP为28465.92亿元;位列第二和第三的分别是江苏省和山东省,其GDP分别为27604亿元和25958.20亿元。该三省的GDP占全国总量的近三成。

宁夏上半年的GDP排名最末,只有1008.16亿元,不到前三甲任一者的1/20。云南和广西GDP分别为4640.59亿元和5810.18亿元,暂列倒数第二和倒数第三位。

目前尚未公布上半年经济数据的有黑龙江、吉林、辽宁、内蒙古、山西、甘肃、青海、新疆、海南、贵州和西藏等11个省市或自治区,中新网财经频道将持续关注各省份的经济半年报。

(曾会生)